

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：PChome 新聞(2)

• 刊登版面：第__版

日期：107年09月15日

國立中山大學企管所碩士班二年級學生楊士弘，今年暑假連續參加印尼及越南台商企業參訪團。楊士弘表示，在參觀越南富美興地區時，繞了富美興一圈，第七郡是一個機能完善的住商混和開發區域，學校、綠地、購物中心、湖畔，有大樓跟別墅的物件，很難想像以前曾是一片荒蕪之地，由衷地佩服台商企業堅忍不拔的毅力、勇氣跟耐心。另外一位實踐大學行銷系四年級學生翁穗茵指出，很慶信自己可以參加越南胡志明團，她來到越南看見越南處處都是商機。透過實地拜訪越南台商企業，聽台商幹部述說越南的發展，她看到台商打天下的衝勁。翁穗茵進一步指出，台商在越南拓展海外事業，造福下一代及提供當地更多的就業機會。相信在政府新南向政策推動下，未來將會吸引更多人才前往越南發展。

文藻外大今年暑期舉辦的泰國、印尼、越南及柬埔寨四團東南亞台商企業參訪研習團，均由文藻外大國際副校長顧長永親自全程帶領，率領行政團隊及師生行銷文藻，也向台商企業推薦文藻外大東南亞語言碩士學位學程、東南亞學系及東南亞語言教學中心，並為師生搭建東南亞產學及實習的國際平台。